
Марија Захарова: Онај ко говори о пропагандној делатности Спутњика и РТ треба да прочита шта пише портал "Слободна Европа"
четвртак, 12 јануар 2017 17:42

 Званична представница МИП-а Русије Марија Захарова је за време недељног брифинга
изјавила да су телевизија РТ и агенција Спутњик алтернативна тачка мишљења.

  

  „РТ и Спутњик су једноставно алтернативна тачка мишљења, која се напокон пробила у
том таласу западног мејнстрима“, рекла је Захарова и посаветовала оне који „говоре о
некој пропагандној делатности“ ових медија да прочитају шта пише портал Радија
Слободна Европа.   

„Потрудите се да прочитате шта пише ’Радио Слобода‘. Биће вас срамота“, нагласила је
она.

  

Неосноване оптужбе у извештају о Трамповима везама са Русијом 

  

Извештај о наводним хакерским нападима Москве и везама изабраног председника САД
Доналда Трампа са Русијом садрже неосноване оптужбе, изјавила је званична
представница МИП-а Русије Марија Захарова.

  

„Осим заиста звучног назива, документ, чији је основни циљ био да закомпликује новом
тиму процес успостављања односа са Русијом, не садржи никакве озбиљне чињенице,
никакве доказе. Написан је устаљеним тоном. То су све неосноване оптужбе“, рекла је
она.
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По њеним речима „проблем је у томе што тај који је саставио извештај једноставно не
влада руским језиком“.

  

Она је назвала бесмислицом да је Москва „врбовала" Трампа.

  

Захарова је рекла да оптужбе на рачун сенатора Константина Косачова указују да
аутори документа уопште не разумеју о чему говоре.

  

„Константин Косачов је дуго година био председник Комитета за међународне послове,
сада је сенатор, а пре тога је био на челу „Росотрудничества“ — говорити о томе да је он
врбовао Трампа је глупост и бесмислица, изјавила је Захарова.

  

Раније је портал „Базфид“ објавио извештај који је наводно саставио бивши припадник
британске МИ-6, у којем се тврди да се адвокат Доналда Трампа Мајкл Коен састајао са
представницима Кремља у августу 2016. године у Прагу.

  

Односи са Русијом и Канадом 

  

Русија је спремна да обнови нормалан дијалог и са САД и Канадом, изјавила је
прес-секретарка МИП Русије Марија Захарова.

  

„Спремни смо да одржимо нормалан и прагматичан дијалог. Увек смо били оптимистични
у погледу односа са другим земљама. Ми смо отворени за дијалог“, додала је она
Захарова.

  

(Спутњик)
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